
【令和６年度学校評価アンケート（７月）の結果報告】 
 ７月に実施した教育活動に関するアンケートの結果を報告いたします。保護者の方からのアンケートの回収率は、５１％でした。 
 ご協力をいただき、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校評価アンケートのご意見・ご感想（保護者）から】 
〇先生たちの情熱ある授業や、生徒の取り組む姿勢に感心しました。次年度のために、学年が下
の子たちの親御さんに「⾧房中どう?」と聞かれることが多いですが、胸を張って「最高!!」
と答えています。今後ともよろしくお願いします。〇上の子から 5 年ほど過ぎての下の子の入学
でした。先生方もすっかり変わってしまい不安もありましたが、下の子がとても楽しく充実した
中学校生活を送っていますので親として安心しています。小学校では先生方の働き方改革が以前
より言われるようになり、相談したい時間には相談が出来なく不便を感じてしまうことが多々あ
りました。今のところは不便も感じず、逆に先生方が心配になることもあります。まだ 1 学期が
過ぎただけですが、先生方の熱心さは子どもを通して伝わっております。△もう少しホームペー
ジの更新回数を増やして欲しい。〇以前に比べで、タブレットを活用している様子が見られてい
ます。学校の様子も家でよく話してくれるので、先生方との会話や、やり取りなどを聞き充実し
た学校生活が送れているようです。また、子供から時々耳にするのですが、式典の時間が前年度
より⾧く、具合が悪くなった事があったようです。△一部の教科ですが、評価基準を疑問に思う
ことがありました。△感染症の流行時はメール配信してほしい。(コロナに限らず)体調不良で受
診した際に身近な流行病がわかると診察がスムーズになるため。△小学校の時の様にパソコンを
もっともっと活用して欲しい。1 人一台自分で使えるパソコンがあるのにうまく活用できていな
くてすごくもったいないと思う。□体育館と、西側の校舎に土砂災害の危険があると聞きます。
近年の雨量を見ると心配に思うのですが、学校では対策をしてくださっているのでしょうか。〇
担任の先生がとても親身にお話を聞いてくださり、大変感謝しています。〇部活の指導等、時間
外の対応までいつも有難うございます。△部活動を熱心に教えて頂きとても感謝をしているので
すが、GW やお盆などの大型連休は一律お休みにしていただきたいと思っています。大型連休
は、出られなければお休みしてもいいと顧問の先生に言われているようですが、やはり練習試合
などは出来れば行きたいようで、急に練習試合などの予定を入れられても困ってしまいます。家
族との時間がとれるのも、中学生までかなと思っているので大型連休のお休みを検討頂けたら幸
いです。△猛暑の中警戒アラートが発令しているにもかかわらず、部活動をし、以前、「あなた
は自分に甘い」と顧問に言われたことがあり、少し体調がおかしいかもと思いながらも何を言わ
れるかわからないから、体調を伝えるのをやめてしまうと部活動帰宅後に言っていました。夏休
みのこの猛暑の中、休みほぼ無しでやらせるのは心配です。対策をして頂きたいです。 


